

ZŠ, nám. Jiřího z Poděbrad 7, 8/1685

01.01.1970

ředitel: Mgr. Miroslav Šoukal

tel.: 222 725 404, 222 725 406

e-mail: sekretariat@skola-jirak.cz

web: www.skola-jirak.cz

vzdělávací program: vlastní - Duhová škola

aktuální počet tříd a žáků: 18/375

Fakultní ZŠ Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, děti se učí podle školního vzdělávacího programu Duhová škola. Každé patro školy má jinou barvu, s tím většinou ladí i vybavení jednotlivých učeben, které se průběžně modernizují, např.: odborné pracovny cizích jazyků, fyziky, chemie+biologie, dějepisu, počítačová pracovna, multimediální učebna a nově i pracovna/posluchárna zeměpisu, celkem má škola zatím 8 interaktivních tabulí. Každý žák má svou šatní skříňku. Škola nabízí výuku od 1. ročníku až včetně kombinované výuky v předmětech člověk a jeho svět a matematika nebo tvořivou dramaturgii. Od 4. ročníku mají žáci možnost rozšířené výuky cizích jazyků nebo rozšířené matematiky+informatiky při zachování kmenových tříd. Přijímací řízení se koná vždy koncem května. V hodinách AJ si žáci pravidelně rozvíjejí své jazykové znalosti i s rodilým mluvčím. Dále si děti vybírají ze široké nabídky volitelných předmětů, která je každým rokem upravována na základě zájmu žáků, personálních a finančních možností školy. Mimo povinné výuky AJ nabízíme jako druhý cizí jazyk Nj, Rj, Šj, Fj. Na škole působí speciální pedagog a školní psycholog/terapeut.

Ozdravné a vzdělávací kurzy (1.-9. roč.), lyžařské výcvikové kurzy (1.st., 2.st.), plavecké kurzy (2.-3.roč.), zájezdy do Anglie, Německa, vzdělávací soutěže, Charitativní vánoční výstava, sportovní turnaje atd. Naši žáci sponzorují pandu červenou a levharta obláčkového v pražské ZOO, v adopci na dálku pomáhají chlapci ze Zambie, přispívají na dětskou hematologii a onkologii FN v Motole, pomáhají dětem z dětských domovů apod.

Dny otevřených dveří 4. 12. 2012 a 8. 1. 2013. Přijímací řízení do 4. roč. a doplňovací do 6. roč. začátkem června.

Vybavení: moderní pracovny Che-Bi, Fyz-Mat, informatiky, společenskovedních předmětů, zeměpisu, jazykové a multimediální učebny, 8 interaktivních tabulí.

Zájmová a mimoškolní činnost: Na škole působí neziskové občanské sdružení Duhové klubičko, které slouží nejenom žákům, ale i dětem a občanům z blízkého okolí. Zajišťuje zájmové sportovní, výtvarné i vzdělávací kroužky pro děti i dospělé, jednorázové akce a výlety, besedy s odborníky, semináře, jarní a podzimní burzy oblečení a sportovního vybavení...

Školní družina: od 6.30 do 18.00 hod. pro žáky 1.-5. ročníků, k dispozici mají děti pěkně vybavený prostor v podkroví školy, hernu, bohatou nabídku kroužků, aktivit, výletů apod.

Školní jídelna: výběr ze 2-3 jídel, realizuje program Mléko a ovoce do škol.